
STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Dendermondesteenweg 530 J | B-9070 Destelbergen 
Tel.: +32 (0) 9. 238 21 81 | info@storch.be | www.storch.be

Ponceuse Spider® 2800 L pour murs et plafonds   
62 56 00

Dessin détaillé



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Dendermondesteenweg 530 J | B-9070 Destelbergen 
Tel.: +32 (0) 9. 238 21 81 | info@storch.be | www.storch.be

Ponceuse Spider® 2800 L pour murs et plafonds   
62 56 00

Liste des pièces détachées / Kits

Pos. Réf. art. Désignation Quantité 

Kit 1 62 56 01 Câble d‘alimentation de l‘appareil 
Spider®

1 Protection anti-pliage 1

2 Câble d'alimentation 1

Kit 2 62 56 02 Boîtier de poignée

3 Collier de câble 1

4 Vis (M4 x 14) 2

5 Cache de poignée gauche 1

6 Vis (M4 x 25) 14

7 Partie gauche du boîtier 1

12 Partie droite du boîtier 1

13 Cache de poignée droit 1

Kit 3 62 56 03 Platine principale

14 Vis (M4 x 10 x P0.7) 2

17 Platine principale 1

Kit 4 62 56 04 Tube d‘aspiration

14 Vis (M4 x 10 x P0.7) 1

15 Rondelle M4 3

16 Tube de rallonge 1

Kit 5 62 56 12 Bras de la fourche

18 Bras gauche de la fourche 1

19 Bras droit de la fourche 1

6 Vis (M4 x 25) 5

3 Collier de câble 1

4 Vis (M4 x 14) 2

Kit 6 62 56 06 Pied pivotant de la tête de 
ponçage

20 Vis (M5 x 16) 2

21 Manchon d'écartement (Ø 5 x 
Ø 7 x 7)

4

22 Vis (M5 x 12 x P0.8) 2

23 Pied pivotant 1

24 Joint torique (Ø 7 x 2) 2

8 62 56 14 Interrupteur du tableau Spider® L 1

10 62 56 16 Branchement du flexible 
d'aspiration à l'appareil, Spider® L

1

11 62 56 17 Platine EMI, Spider® L 1

28 62 97 29 Roulement à aiguilles 2

37 62 56 19 Roulement à billes (6002) 1

42 62 56 21 Joint étanche à l'huile 1

45 62 56 22 Câble de connexion, long 1

48 62 45 14 Collier de serrage pour tuyau 1

57 62 56 24 Disque pour plateau auto-
agrippante

1

58 62 56 05 Disque de ponçage auto-
agrippant Spider® L

1

59 62 56 26 Clé Allen 1

60 62 56 27 Housse de transport pour 
Spider® L

1

62 65 25 36 Adaptateur de tuyau d‘aspira-
teur / côté tuyau (sans ill.)

1

64 62 56 20 Rallonge 500 mm pour Spider® 
L (option)

1

Liste des pièces détachées

Pos. Réf. art. Désignation Quantité 



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Dendermondesteenweg 530 J | B-9070 Destelbergen 
Tel.: +32 (0) 9. 238 21 81 | info@storch.be | www.storch.be

Ponceuse Spider® 2800 L pour murs et plafonds   
62 56 00

Kit 1 Kit 2

Kit 3 Kit 4

Kit 5 Kit 6



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Dendermondesteenweg 530 J | B-9070 Destelbergen 
Tel.: +32 (0) 9. 238 21 81 | info@storch.be | www.storch.be

Ponceuse Spider® 2800 L pour murs et plafonds   
62 56 00

Liste des pièces détachées / Kits

Pos. Réf. art. Désignation Quantité Kit 7

Kit 7 62 56 07 Groupe moteur

6 Vis (M4 x 25) 8

14 Vis (M4 x 10 x P0.7) 1

15 Rondelle M4 1

25 Capot du moteur 1

26 Pale de ventilateur 1

27 Carter du moteur 1

28 Roulement à aiguilles 2

29 Stator 1

30 Douille (Ø6 x Ø10 x 8) 3

31 Ancre 1

32 Circlips (S10) 1

33 Roue dentée d'engrenage, 
grand modèle

1

34 Circlips (S-15) 1

35 Plaque d'engrenage 1

36 Circlips, grand modèle (S-32) 1

37 Roulement à billes (6002) 1

38 Roue dentée d'engrenage, 
petit modèle

1

39 Arbre d'entraînement 1

40 Clavette (3 x 3 x 6) 1

41 Carter de protection des engrenages 1

42 Joint d'huile 1

43 Pivot de broche 1

44 Clavette (4 x 4 x 6) 1

61 Vis (M4 x 6 x P0.7) 1

Kit 8 62 56 08 Ressorts de compensation de la 
tête de ponçage

49 Ressort de tête de ponçage 4

Kit 9 62 56 09 Tuyau d‘aspirateur pour la tête de ponçage

46 Tuyau d'aspiration court 1

47 Ressort pour tuyau 1

48 Collier de serrage pour tuyau 1

Kit 10 62 56 13 Brosse périphérique

52 Couronne de brosses du capot 
d'aspiration

1

53 Ressort 1

54 Ouverture en demi-lune de la 
couronne de brosses

1

55 Axe de l'ouverture en 
demi-lune

1

56 Vis (M4 x 6) 8

Kit 11 62 56 11 Plaque de brosse périphérique

50 Plaque du capot d'aspiration 1

51 Circlips de tête de ponçage 1



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Dendermondesteenweg 530 J | B-9070 Destelbergen 
Tel.: +32 (0) 9. 238 21 81 | info@storch.be | www.storch.be

Ponceuse Spider® 2800 L pour murs et plafonds   
62 56 00

Schéma des connexions

orange
rouge
brun
noir

Clavier 
d'interrupteur

Connecteur

Tube d'aspiration

Câble d'alimentation

Câble de terre
Câble de terre

Câble de terre
brun bleu

rouge

rouge

Platine anti-parasites
Commande

rouge

blanc

noir

Kit 8 Kit 9

Kit 10 Kit 11



STORCH
Malerwerkzeuge & Profigeräte GmbH
Dendermondesteenweg 530 J | B-9070 Destelbergen 
Tel.: +32 (0) 9. 238 21 81 | info@storch.be | www.storch.be

Ponceuse Spider® 2800 L pour murs et plafonds   
62 56 00


